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Увага і вдячність 
родинам Героїв

святоПам’ять До дня міста

Стор. 2 Стор. 11

Новий апарат УЗД 
працює в денному 
стаціонарі

1 вересня – День знань

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах     

Особистість

Почесний громадянин 
Бучі Петро Мельник: 
«Головне – 
це Людина!» Стор. 4

Раківка відзначила 
День села

Стор. 7

День селища

Громада відсвяткувала 
День Бабинців
Це чудове селище Бучанської громади у день сво-
го народження було оповите добрими словами і 
піснями, привітаннями і подарунками, усмішками 
і відчуттям щастя.

Закінчення на стор. 6

120-річчя Бучі

Почесні громадяни
Буча готується до святку-
вання у вересні ювілейного 
дня народження.

Під час сесійного засідання 
депутати ухвали рішен-

ня про присвоєння звання 
«Почесний громадянин Бучі»:
•	 Павлу Васильовичу Білошицькому – (лікар, 

математик, доктор медичних наук, Лауреат 
Державної премії України в галузі науки і техніки 
(2000), академік Української Академії Наук (2005), 
письменник, альпініст, засновник програми 
«Прапор України на вершинах світу» (1990).

•	 Галині Миколаївні Ситник – (учительці школи №4, 
педагогічний стаж роботи 50 років, тривалий час 
працювала заступником директора школи).

До Книги Пошани занесено:
•	 Сергія Віталійович Пирча – (директора 

Приватного  комунально-побутового підприємства 
«Теплокомунсервіс»)

•	 Віктора Івановича Сєткіна (три його сини 
захищають незалежність країни на Сході).
Бучанський міський голова  Анатолій Федорук вручить 

почесні відзнаки на День міста  під час урочистостей.

ДАТА

Вшановуємо Героїв… 
Ми пам’ятаємо!
29 серпня, у День пам’яті захисників України, які 
загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет 
і територіальну цілісність держави, Бучанська 
громада прийшла на Алеї слави, до місць захо-
ронення полеглих бійців, аби ще раз згадати їхні 
імена і сказати «Дякуємо».

Закінчення на стор. 2

Рейтинг

Школа № 5 – у десятці кращих на Київщині
Бучанська спеціалізована загальноосвітня школа № 5 з поглибленим ви-

вченням іноземних мов посіла 10 місце з 439 шкіл у рейтингу освітніх закла-
дів Київської області, які склав інформаційний ресурс «Освіта.ua» за підсум-
ками ЗНО 2021 року.

«Школи у таблиці ранжовані за рейтинговим балом, який розраховано на 
підставі середнього значення балів зовнішнього незалежного оцінювання 
отриманих учасниками тестування з усіх предметів ЗНО та з урахуванням 
загальної кількості складених тестів випускниками кожної школи, – роз’яс-
нили на ресурсі «Освіта.ua».

4 млн грн з місцевого бюджету – 
на оздоровлення дітей громади 

Стор. 2

Інші учні із сумом про канікули та 
з цікавими розповідями, де були 

і що бачили, поверталися у зна-
йомі класи і з радістю зустрічали 
друзів-однокласників. 

А одинадцятикласники 
востаннє зустрічали малечу 
на святі 1 вересня у стінах рід-
ного навчального закладу.

Гарні, мудрі наші вчителі із 
радістю вітали школярів із Днем 
знань і початком нового навчаль-
ного року. 

Відлунали перші дзвоники 
в усіх школах громади
Трохи невпевнено та з цікавістю 
переступали поріг своїх шкіл 
першачки, знайомилися з пер-
шою вчителькою, яскравими 
підручниками, з численними 
кабінетами, спортзалами, ме-
тушнею не перервах…

Шановні друзі! 
Точно знаю, що 1 вересня – святковий день для всіх жителів гро-

мади: тих, хто лише вперше прийде до школи і тих, для кого цей 
навчальний рік буде випускним. Для вчителів, батьків, дідусів і бабусь свято 
не менш радісне, адже вони також цього дня повертаються подумки в шкільні 
роки, згадують першу вчительку, однокласників, мелодію шкільного дзвоника.
Упродовж літа дитсадки і школи капітально ремонтувалися, не припинялися 
роботи з будівництва закладів, відкрила двері Академія спорту: ми спільно з пе-
дагогічними колективами, батьківськими комітетами робили все для того, аби 
нинішній рік розпочався в оновлених класах, лабораторних, кабінетах. Дякую 
за спільну роботу і чудовий результат! Як це в нас вийшло, розкажуть 
діти після уроків. Нехай новий навчальний рік буде успішним для всіх 
школярів!

17 шкіл у Бучанській громаді 

зустріли майже 10 тисяч учнів. 
У 47 класах сіли за парти 

1122 першокласники. 

Для 349 одинадцятикласників 
рік буде випускний.

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук:
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Вшановуємо Героїв… Ми пам’ятаємо!

Закінчення. Початок на стор. 1

29серпня, у День пам’яті захисників 
України, які загинули в боротьбі 

за незалежність, суверенітет і терито-
ріальну цілісність держави, Бучанська 
громада прийшла на Алеї слави, до місць 
захоронення полеглих бійців, аби ще раз 
згадати їхні імена і сказати «Дякуємо».

Ми дякуємо за наше мирне небо і віль-
ну Україну, за можливість нашим дітям 
ходити до школи чи садочка і веселити-
ся, радіти кожному дню. Ми дякуємо за 
наше життя, яке вони нам подарували 
ціною свого, захистивши рідну країну 
від загарбників.

Вони пішли у вічність, та залишилися 
навічно в наших серцях, у нашій пам’яті. 
Герої не вмирають!

Цього сумного дня на Алеях слави – 
квітки соняшнику, адже у серпні 2014 
року на полях саме з цією рослиною 
полягло багато українських воїнів. Тоді 
29 серпня українська армія зазнала най-
більших втрат на Донбасі, коли виходи-
ла з оточення під Іловайськом. Тож саме 
цю дату обрали для відзначення Дня 
пам’яті. 2019 року Президент України 
Володимир Зеленський підписав відпо-
відний Указ.

ДАТА

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук:

«Ми знову приспускаємо прапори 
на всіх будівлях, стоїмо, схиливши 
голови, у хвилині мовчання, йдемо на 
цвинтарі, аби помолитися і згадати 
імена Героїв, які дарували мир ціною 
власного життя.

Це день вшанування тих, хто за-
гинув на полі битви, кого замучили в 
полоні, хто помер від ран – військо-
вих, добровольців, волонтерів, усіх 
тих, хто день за днем наближав нашу 
Перемогу і пішов за межу життя…

Життя цих людей – уроки мужно-
сті та патріотизму для нас, живих.

Ми всі у вічному боргу перед мате-
рями й батьками, дружинами і діть-
ми, які виростили мужніх і сміливих 
патріотів, втратили чоловіків і 
батьків.

Згадаймо кожного, хто віддав своє 
життя за Україну!

Пам’ятаємо і шануємо Героїв!»

Пам’ять

Дякуємо за мир! 
Максим Ридзанич отримує наго-
роди, почесні звання, його  пріз-
вищем називають вулиці...І все  – 
посмертно.

На пам’ятнику його портрет з про-
никливими очима, які просять 

про єдине – берегти пам’ять про тих, 
хто загинув за Україну і кожного з нас.

29 серпня на місці його вічного 
спочинку відбулася панахида: рідні, 
друзі, знайомі зібралися помолитися  
за спокій душі, згадати, помовчати, 
поплакати...

Не втрималася і природа – не ви-
стачило і їй сил, а тому холодні краплі 
окропили землю.

Заступник Бучанського міського 
голови Сергій Шепетько взяв участь 
у заходах, поклав квіти до пам’ятника 
Герою.

Члени Ради АТО/ООС при 
Бучанській міській раді також долу-
чилися до поминальних заходів.

Герої не вмирають!

Пам’ять

Увага і вдячність родинам Героїв
Неможливо забути те, що змінило всю країну… Пам’ять про ці події ви-
карбувалась у наших серцях зернами скорботи, дощами сліз, доброю 
згадкою про тих, чиї імена ми промовляємо вголос, з гордістю назива-
ючи Героями.

Особливої уваги і турботи потре-
бують матері, які втратили найдо-

рожче – своїх дітей і діти, які втратили 
батька чи матір.

У Бучанській громаді вшановували 
13 родин загиблих захисників, дяку-
вали батькам за виховання синів-за-
хисників та дарували квіти. Такі, як 
колись їм дарували їхні сини.

Теплі слова шани та вдячності ро-
динам Героїв висловили голова Ради 
учасників АТО/ООС та членів сі-
мей загиблих учасників АТО/ООС 
при Бучанській міській раді Віталій 
Баранов, заступник Бучанського місь-
кого голови Сергій Шепетько, началь-
ник управління соціальної політики 
БМР Ірина Пасічна.

Героям Слава! 
Ми пам’ятаємо!

Благоустрій

Капітальний ремонт вулиці 
Горького 
Роботи на цій бучанській вулиці 
тривають навіть у вихідні. Вико-
навці  капітально відновлюють 
покриття, що давно потребувало 
втручання фахівців.

«Для того, аби дорогу капітально 
відремонтувати і вона довго 

прослужила, – за словами спеціаліс-
та ПП «Автомагістраль», – необхідно 
провести підготовчі роботи, – пові-
домляє пресслужба Бучанської міської 
ради. – Наступний етап – укладання 
асфальту вже чекати недовго!»

У планах побудувати тротуари, які 
зараз на більшій частині вулиці від-
сутні взагалі.

Водіям варто бути уважними й 
обирати інші маршрути – вулицю пе-
рекрито.

ВАЖЛИВО

4 млн грн з місцевого 
бюджету – на оздоровлення  
дітей громади 
Шкільний дзвінок покликав ді-
тей до школи. Три місяці літніх 
канікул залишаться  у спогадах. 
Якими вони були для школярів 
Бучанської громади?

Для 695 дітей пільгових категорій 
вони запам’ятаються цікавими 

і корисними поїздками до моря і в 
гори на відпочинок та оздоровлення.

Сонце, морське повітря, цікаве 
дозвілля – це все привезли у спога-
дах із дитячого оздоровчого табо-
ру  «Веселка», що в Скадовську та  
«Морської хвилі», що зустрічав дітей 
у  Рибаковці. Усього на Чорному морі 
оздоровилося 277 дітей.

Морський маршрут оздоровлення 
також пролягав і на Азовське море в 
дитячий оздоровчий табір  «Лазурна 
райдуга» у  Кирилівку та «Гренаду», 
що у Стрілковому: сюди було заку-
плено 180 путівок. 

Дитячі  оздоровчі заклади «Карпат
ські зорі» та «Едельвейс» охопили 
цікавим відпочинком 238 дітей, які 
були учасниками підкорення вер-
шин, походів до водоспадів,  розпа-
лювання ватри.

Нинішнього року із місцевого бю-
джету на оздоровлення дітей грома-
ди було надано більше 4 мільйонів 
гривень.



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

3

◆◆ Бабинці

Продуктові набори в подарунок до свята
З нагоди Дня селища за традицією 
отримали підтримку у вигляді про-
дуктових наборів жителі Бабинців, 
які опинилися у складних жит-
тєвих обставинах.

Нагадаємо, у межах програми «З 
турботою про кожного», яка діє 

у громаді з ініціативи Бучанського 
міського голови Анатолія Федорука, 
допомога надається тим, хто опинився 
у скрутній ситуації й потребує уваги з 
боку влади.

Співробітники Управління соціаль-
ного захисту Бучанської міської ради 
поспішили до 140 жителів селище, щоб 
у свято вони отримали радість від до-
даткової уваги.

єдина родина

◆◆ Блиставиця 

Патріотичний 
забіг
У щорічному всеукраїнському па-
тріотичному забігу в пам’ять про 
загиблих воїнів «Шаную воїнів, 
біжу за Героїв України» взяли 
участь учні Блиставицької школи з 
рою «Гармаші»: Онищенко Богдан 
(прибіг в першій двадцятці), Ка-
толіченко Анна, Міль Катерина.

Захід відбувся на Майдані 
Незалежності: бігти можна було на 

різні дистанції: 2 км, 5 км, 10 км.
– Такі забіги об’єднують українців в 

національно-патріотичній ідеї, у по-
вазі до полеглих героїв, які віддали своє 
життя, захищаючи Україну, – комен-
тує керівник Катерина Міль.

Торік у заході  взяло участь 600 учас-
ників, у нинішньому – значно більше!

◆◆ Ворзель 

Перевірили, як відбувається ремонт 
амбулаторії

Хід проведення капітального ре-
монту фасаду і даху Ворзельської 
амбулаторії перевірили Бучансь-
кий міський голова Анатолій Фе-
дорук, начальник відділу охорони 
здоров’я БМР Лариса Матюшенко, 
головна лікарка КП «Бучанський 
центр первинної медико-санітар-
ної допомоги» Оксана Джам. 

Проєктанти, «Бучабудзамовник», 
виконавці робіт звірили графіки 

виконання запланованого, детально 
обговорили  наступні етапи реалізації 
проєкту. 

На цьому тижні розпочали «одяга-
ти» дах, визначилися з кольоровою га-
мою для оздоблення фасаду.

Наступний етап – капітальний ре-
монт внутрішніх приміщень. 

Технічний нагляд здійснює КП 
«Бучабудзамовник».

Пресслужба БМР

Насичене літо активних дітей 
Цікаве й насичене літо вже майже промайнуло, попереду нас всіх че-
кає золота осінь. Під час вже прохолодних вечорів дітям Бучанської 
громади буде про що згадувати, адже цього року вони мали змогу ко-
рисно провести час та оздоровитись.

Для ворзельських школярів-від-
мінників, активістів самовряду-

вання, переможців навчально-ви-
ховних конкурсів та олімпіад і учнів 
пільгових категорій влітку відкрив 
свої двері «Табір підприємців».

Юнаків і дівчат вчили генерувати 
ідеї, створювати пропозиції та марке-
тингові стратегії, шукати можливості 
для їх реалізації. А ще проводити са-
мопрезентації та почуватися впевнено 
під час публічних виступів. Завдяки 
підтримці Управління соцполітики 
Бучанської міської ради та особисто 
начальника Центру соціальних служб 
Ларисі Федорук дітей кожного дня до-
правляв на заняття в Київ автобус.

Ще за підтримки у вигляді матері-
альної допомоги на спорядження рою 
«Гайдамаки» від депутатів БМР Лариси 
Федорук та Людмили Риженко, джу-

ри старшої групи шкільного куреня 
імені Валер’яна Підмогильного відві-
дали місто Коблеве Миколаївської об-
ласті з метою участі у Всеукраїнському 
вишколі «Нащадки вільних» імені 
князя Костянтина Острозького.

Протягом літа діти оздоровились 
на Чорному та Азовському морях 
(ДОЗ «Веселка», «Лазурна райдуга» 
та «Едельвейс») та отримали квит-
ки на розважальні атракціони в 
Бучанському міському парку за кош-
ти з Бучанського міського бюджету.

Наприкінці літа юнаки і дівчата 
взяли участь у творчому фестивалі 
«Родинні скарби Ворзеля».

Кожна дитина в нашій громаді по-
винна розвиватись, зростати в любо-
ві і отримати шанс на успіх. Попереду 
новий навчальний рік, тому бажаємо 
гарних оцінок.

Сесія БМР: понад 
220 питань
Під час пленарного засідання XVI 
сесії Бучанської міської ради, яку 
провів Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук, депутати розгля-
нули більше 220 проєктів рішень, 
детально опрацьованих на про-
фільних депутатських комісіях та 
погоджувальній раді.

Перше питання – «Про присвоєн-
ня звання «Почесний громадянин 

міста». Далі присутні голосували за 
питання соціально-економічні, щодо 
енергетичного розвитку, про місцевий 
бюджет, штатні розписи відділів та під-
розділів БМР, питання містобудування 
та архітектури, регулювання земельних 
відносин.

Серед них: 
−− внесли зміни до рішення БМР № 
1308-13-VIII від 24.06.2021 року «Про 
встановлення ставок та пільг зі спла-
ти земельного податку на території 
Бучанської міської територіальної 
громади»
«За результатами проведених зустрі-

чей та консультацій з головами ОСББ/
ЖБК нашого міста, ми врахували про-
позиції про зменшення розміру ставки 
земельного податку з 2% до 0,5% річ-
них, що буде додатковим стимулом та 
реальною підтримкою ОСББ/ЖБК, які 
прийняли відповідальне рішення офор-
мити в постійне користування земель-
ні ділянки», – прокоментував секретар 
БМР Тарас Шаправський.

−− прийняли субвенції з державного бю-
джету місцевим бюджетам на здійс-
нення заходів щодо соціально-еконо-
мічного розвитку окремих територій 
на капітальний ремонт та реконструк-
цію об’єктів комунальної власності, 
зокрема:
•	 Будівництво зони відпочинку 

навколо озера по вул. Т. Шевченка в 
с. Мироцьке у сумі 3 000 000,00 грн;

•	 Реконструкція фонтану на Київській 
площі в м. Буча у сумі 3 500 000,00 грн.

−− внесли  зміни до місцевого бюджету 
Бучанської МТГ на 2021 рік, передба-
чивши додаткові видатки на:
•	 первинну медичну допомогу насе-

ленню –  + 360 000,00 грн;
•	 заходи із запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій та наслід-
ків стихійного лиха (пожежі) –  
+ 300 000,00 грн. 

•	 видатки на телемедичне обладнан-
ня для амбулаторій первинної ме-
дичної допомоги в с. Блиставиця, с. 
Луб’янка, сел. Ворзель, с. Мироцьке –  
79 тис. грн;

•	 видатки на капремонт приміщень 
амбулаторії загальної практики-сі-
мейної медицини в сел. Ворзель –  
4 478 016,00 грн.

−− надали дозволи та відвели у постій-
не користування КП « Бучасервіс» 
земельні ділянки у Ворзелі по вул. 
Березовій, Кичеївська та Л. Українки 
для будівництва та експлуатації буді-
вель і споруд водопостачання та водо-
відведення;

−− затвердили проєкт землеустрою та 
передали у постійне користування КП 
«Бучазеленбуд» земельну ділянку пло-
щею 44,5215 га у Бучі для обслугову-
вання існуючого Центрального парку 
вул. Інститутська, 54-А. Тепер тери-
торію Центрального міського парку 
сформовано, належним чином оформ-
лено, відображено в Державному зе-
мельному кадастрі, а відтак захищено 
від будь-яких можливих зазіхань.

−− затвердили  проєкт землеустрою 
та передали в постійне користу-
вання комунальному підприємству 
«Бучазеленбуд» земельну ділянку 
площею 0,3326 га по вул. Шевченка с. 
Луб’янка для скверу;

−− надали дозвіл КП «Бучазеленбуд» 
на розробку документації із зем-
леустрою для створення зони від-
починку населення в Бабинцях. 
Облаштування зони рекреації в 
селищі було підтримано грома-
дою під час голосування за проєкти 
Громадського бюджету – 2021. 

−− розглянули питання про відведення 
у власність п’яти ветеранам росій-
сько-української війни земельних ді-
лянок під індивідуальне житлове бу-
дівництво.

Пресслужба БМР
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Петро Мельник родом з Узинського 
району (нині Білоцерківський). 

Заробляти на життя почав дуже рано, 
ще в школі. У старших класах  збирав 
урожай. Потім юнак не вступив у сіль-
ськогосподарську академію і пішов у 
колгосп.

– Працював без вихідних на молоч-
но-товарній фермі обліковцем,  – згадує 
Петро Михайлович.

У ті часи для трудового стажу потріб-
но було виробити певну кількість тру-
доднів на рік. Тож згодом праця шко-
ляра Петра та рік роботи без вихідних 
на фермі становили два роки трудового 
стажу колгоспника.

Наступного року, 1964-го, вступив у 
педагогічний інститут на філологічний 
факультет. У той час Петро більше хо-
тів до військового училища. Але мати 
вмовила не вступати туди. Тож Петро 
подав документи в педагогічний інсти-
тут. Напевно, то доля тоді допомогла 
хлопцю обрати професію, у якій він уже 
близько п’ятдесяти років і жодного разу 
не пошкодував, що так сталося. 

Молодому хлопцеві сподобалося сту-
дентське життя у великому місті. Тож 
згодом це вплинуло на бажання і вибір, 
де працювати і жити. 

А після закінчення за направленням 
три роки працював учителем україн-
ської мови і літератури в школі села 
Гайворон Володарського району. І саме 
там почав викладати історію, на той час 
у школі не було педагога з цього пред-
мету. Згодом, вже працюючи в Бучі, от-
римав другу вищу освіту за цим фахом.

Після закінчення обов’язкового тер-
міну роботи в сільській школі пану 
Петру запропонували в обласному від-
ділі освіти кілька місць для роботи, і він 
обрав Бучу: близько до Києва і вже знав 
цю місцину. Будучи студентом, прак-
тикував у піонертаборі у Ворзелі, тож 
із задоволенням обрав для подальшого 
життя цей край. До речі, саме в дитячо-
му таборі вперше зрозу-
мів, що робота з дітьми 
йому до вподоби.

У 1971 році Петро 
Михайлович оселився 
в Бучі, а у травні 1972-
го його призвали до лав 
Збройних сил. Служив 
в Іркутській області на 
станції Белав в авіації. 
За рік служби зрозумів, 
що таке життя одно-
значно не для нього.

– Які поради дасте 
молоді, яка саме зараз 
обирає майбутній фах? 

– Я вам розповів, що 
не збирався в педагоги. 
Але доля склалася так, 
що став учителем і на 
все життя. І не жалкую. 
Могло б бути по-різному, адже і в армії 
пропонували залишитися, були й інші 
пропозиції.

– То доля-долею, але весь час був ваш 
вибір?

– Напевне, так. Я відразу прийшов 
після інституту в школу. Перший рік був 
важким, бо завуч часто приходив на мої 
уроки і згодом робив такі висновки, що 
не хотілося йти на роботу. Але я йому 

вдячний, що зробив із мене вчителя. 
Тому що інститут дає лише знання і не-
величку практику. 

І я зрозумів ще на практиці в дитячо-
му таборі: люблю працювати з дітьми! 
Мені подобається, що в школі галас, 
шум, діти бігають, бо це життя. І я лю-
блю, що навпроти моїх вікон, де я живу, 
на шкільному стадіоні так само гамірно.

Спочатку в Бучі мене не хотіли брати в 
школу. Я з дружиною, з малою дитиною… 
Але згодом, як попрацював рік, ставлення 
зовсім змінилося. Коли повернувся з ар-
мії, мене, як-то кажуть, забрали з охотою. 
Ще й посаду підвищили, а дружині нада-
ли відпустку по догляду за дитиною.

– У чому секрет?
Для мене головне – це люди. 

Незалежно від статусу будь-хто для 
мене в першу чергу – Людина, від при-
биральниці до керівника.

У мене завжди було бажання йти на 
роботу. За життя працював трохи в бан-
ку, Міністерстві освіти і директором 
школи в Коцюбинському. Але моя улю-
блена школа – це інтернат (зараз школа 
№ 5 з поглибленим вивченням інозем-
ної мови - ред.). Спочатку це був заклад 
загальноосвітній, в якому навчалися 
учні з різних районів, де не було серед-

ньої школи. Тож дітей 
здавали в інтернат у 
Бучу. Згодом це була 
школа для сиріт і ді-
тей, позбавлених бать-
ківського піклування. 
Понад двадцять років 
я працював у цьому 
освітньому закладі.

Так сталося, що три-
чі йшов зі школи-ін-
тернату і тричі повер-
тався. І саме звідти 
пішов на пенсію.

– Чи важко було з 
дітьми в інтернаті?

– Звичайно, складні 
діти були. Це правда. 
Але я люблю дітей, кажу 
щиро. Я дуже багато 
часу приділяв бесідам 

з ними. І вони завжди були раді провести 
час зі мною. Дітей-сиріт на канікули завж-
ди возили на оздоровлення. Наприклад, на 
літніх канікулах були неподалік Луганська, 
на той час Ворошиловграда. Червень – се-
зон полуниці. Звичайно, дітям хочеться 
поласувати ягодою. Я домовився, і вони 
трохи попрацювали, вибирали полуницю 
на грядках, але ж і наїлися досхочу. І всі за-
доволені!

Разом з дітьми й подорожував дуже 
багато: проїхали з екскурсіями всю 
Західну Україну, були в Карпатах, у 
Грузії, на сході України і навіть в Італії. 

Петро Михайлович із задоволенням 
згадує всі подорожі й кумедні історії, які 
траплялися з дітьми. І стає зрозуміло, що 
він був чудовим педагогом. Дисципліну 
підтримував, але завжди ставився до ді-
тей з повагою: за провини не ображав, не 
наказував, але давав зрозуміти, що вчинок 
негідний, щоб хлопець чи дівчина самі зро-
зуміли, як робити правильно. Пояснював і 
вчив цінувати те, що маєш. Розумів дітей, 
їхні бажання, намагався їх реалізовувати, 
тож і діти відповідали взаємністю.

– Петро Михайлович, так що таке 
історія?

– Історія – це життя.
– Говорять, що історію пишуть пе-

реможці. Це правда? Це чиєсь бачення, 
викладення фактів по-своєму?

– Це правда, історію перероблюють. 
– Але треба вчити?
Обов’язково. Якщо не знаєш минуло-

го, не буде майбутнього. Минуле необ-
хідно знати! Так, нам дають його люди, і 
знову ж – різні люди, та не зміниш того 
факту, що війна все-таки була. Її по-різ-
ному називали: Вітчизняна, Друга сві-
това, Радянсько-Німецька… Але вона 
була. А такі події потрібно знати, щоб не 
повторювати і не робити собі гірше.

Як молоді зрозуміти, що знання істо-
рії – це безцінний дар, що це важливі і 
цікаві факти? Як заохотити дитину до 
вивчення історії країни, громади?

(Посміхається) Для цього треба вмі-
ти розповідати, зацікавити. Не просто 
говорити: ти маєш знати. Є сотні нито-
чок, за які треба смикати. Самому зна-
ти, по-перше. Наприклад, як з’явився 
інтернет і… Ніби багато інформації, але 
дуже багато сміття. Потрібно розуміти, 
що ми читаємо і вивчаємо. Історію ми 
вивчаємо по різних пам’ятках, які є її 
основою, які вчать нас, що таке добре і 
що таке погано. 

– Нещодавно ми відзначили вели-
ке для України свято – 30-річчя Дня 
Незалежності.  Які у вас спогади про 
ті часи? 

– У самий буремний час, у серпні 
1991 року, я був з дітьми в таборі під 
Борисполем. Тож почули і побачили, що 
сталося, по радіо і телебаченню. Скажу, 
як вчитель історії, що це мало стати-
ся. Усі імперії розпадалися. Єдине, що 
мене зараз турбує: в українців не виста-
чає єдності. Наприклад, до парламенту 
одна партія зайшла в більшій кілько-
сті, інша – у меншій. Але з обіцянками 
вони йшли однаковими – робити жит-
тя українця кращим. То варто тоді під-
тримувати одне одного, об’єднуватися і 
працювати для розвитку держави. Я ж 
хвилююся про майбутнє країни, наших 
дітей-онуків. Але хочеться вірити, що 
все буде добре.

Зі свого досвіду можу впевнено ска-
зати, що Бучі пощастило з Анатолієм 
Федоруком. Я працював з ним і з іншими 
керівниками. І скажу, що ця людина на 
своєму місці, бо дбає про місто та його 
жителів. А тому він завжди вникає у всі 
проблеми і намагається їх розв’язати.

– Ви були депутатом п’яти скли-
кань, секретарем селищної ради. Що 
головне для депутата? На що необхід-
но звертати увагу?

– Я намагався виконувати добросовіс-
но свої обов’язки. Ніколи не просив, не 
вмовляв мене обрати. Просто працював 
на совість. А ситуації були різні, і в суди 
довелося їздити, і в міліції хлопчину 
«відбивав», якого незаконно хотіли по-
садити. Як депутат завжди намагався 
допомагати виборцям.

А депутатом завжди був там, де живу. 
Так, мене тут усі знають, і до мене завж-
ди зверталися виборці зі своїми пробле-
мами, а я намагався їх розв’язувати.

Спілкувалася 
Ірина Левченко

До 120-річчя БучіПочесний громадянин Бучі Петро Мельник: 
«Головне – це Людина!»
Учитель історії, правознавства, української мови та літератури.  
У 1971 році його життєва дорога звернула до Бучі. Відтоді  працював учи-
телем, директором школи в селищі Коцюбинському. Деякий час трудився 
у Міністерстві освіти України. Депутат Бучанської міської ради п’яти скли-
кань (із 1990 по 2010 роки). У 1998 році його обрали секретарем Бучанської 
селищної ради, вперше на щойно введену посаду. Почесний працівник Бу-
чанської школи № 5 із поглибленим вивченням іноземних мов. Відмінник 
освіти. Має численні грамоти й подяки відділу освіти та Бучанської міської 
ради. Звання Почесного громадянина Бучі присвоєно 25 вересня 2010 року 
під час святкування 109-ї річниці міста.

Родина
Із дружиною познайомив-

ся в інституті. І залишилися 
разом на все життя. Є донь-
ка, кандидат наук, викладач 
в одному зі столичних вишів. 
Її чоловік – журналіст. Маю 
двох онуків. Внучка працює 
в дипломатії, зараз живе за 
кордоном. Внук – студент 
першого курсу вишу.

Петро Михайлович завж-
ди багато часу приділяє сво-
їм онукам, хоче, щоб вони 
жили чесно. І зізнається, що 
дуже не любить нахабства і 
непорядності.

День незалежності, 1998 рік

Подорож на Закарпаття 
з вихованцями, 2007 рік

Перший випуск Петра Мельника у школа-інтернаті
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Понеділок, 6 вересня

UA:Перший
14:00,18:20 Суспiльна студiя.
15:00,18:00,21:00,0:05,2:20,5:25 
Новини.
15:10,21:25,0:30,2:45,5:50 Спорт.
15:20 UA:Фольк. Спогади.
16:25 Концерт. Дмитро та Назарiй 
Яремчуки.
17:30,19:55 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
18:55 Д/с «Дика природа Канади. 
Вiчна цiлина».
21:35 «Зворотнiй вiдлiк».
23:30 #ВУкраїнi.
0:40 Т/с «Масантонiо».
1:35,2:55 Суспiльна студiя. Головне.
4:00 Д/ф «Висота 307.5».
4:55 Д/с «Свiт майбутнього. Планета 
Земля 2050».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:10 «ТСН».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:45 Т/с «Моя улюблена 
Страшко».
22:45 Комедiя «Рiдня».
0:55 «Танцi з зiрками».

Iнтер
2:55 «Орел i решка. На краю свiту».
4:25 М/ф.
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:30 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:05,18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
12:25 Х/ф «Фантомас 
розбушувався».
14:30 Х/ф «Я нiчого не знаю, але 
скажу все».
16:05 «Чекай на мене. Україна».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Д`Артаньян i три 
мушкетери».
1:20 Х/ф «Код Червоний».

ICTV
4:55 Скарб нацiї.
5:05 Еврика!
5:10 Служба розшуку дiтей.
5:15 Громадянська оборона.
6:00 Факти тижня.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
11:45,13:15 Х/ф «Погоня за 
ураганом».
12:45,15:45 Факти. День.
14:15,16:15 Т/с «Розтин покаже 2».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,2:55 Прихована небезпека.
21:30 Т/с «Пес».
22:45 Свобода слова.
0:55 Х/ф «Чужий 3».
3:40 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 М/ф.
7:20 Орел i решка.
9:30 Т/с «Надприродне».
12:10 Х/ф «Вiйна свiтiв Z».

14:45 Х/ф «Мiстер и Мiсiс Смiт».
17:00 Хто зверху? .
19:00 Пекельна кухня.
21:20 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Прокляття «Чорної перлини».
0:20 Х/ф «Спадкоємцi».
2:40 Служба розшуку дiтей.
2:45 Зона ночi.

СТБ
5:25 Т/с «Комiсар Рекс».
9:30 МастерШеф.
12:35,14:50,18:05 Т/с «Слiд».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».
1:00 Т/с «Червонi браслети».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».
11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30,2:00 Iсторiя одного 
злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:00,23:10 Т/с «Клятва лiкаря».
0:10 Велика деолiгархiзацiя.
1:30 Телемагазин.
3:30 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,17:00,0:10,1:30 Київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «Зворотнiй вiдлiк», 
4 с.
18:00 Д/с «Мегаполiси», 6 i 7 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 М/с “SuperMansion”, 1 i 2 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
2:30 Лiкар знає.
6:00 Веселi саморобки.
6:30 М/с «Сiяйа», 8 с.

Вівторок, 7 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Невiдомi Карпати.
6:30 М/ф «Як песик i кошеня мили 
пiдлогу».
6:40 М/ф «Як козаки наречених 
виручали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:10 Телепродаж.
9:40 Топ 10 Архiтектура. Найвiдомiшi 
транспортнi мегаструктури.
10:35 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Концерт. ВIА «Кобза».
17:30 Схеми. Корупцiя в деталях.
18:55 Д/с «Дика природа Канади. 
Дикий захiд».
19:55 Д/с «Найдикiше мiсто свiту: 
Манаус».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. 
Вiчна цiлина».

23:00 #ВУкраїнi.
1:15,2:40 Суспiльна студiя. Головне.
3:50 Д/ф «Одесити на Донбасi».
4:45 Енеїда.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19
:30 «ТСН».
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:45 Т/с «Моя улюблена 
Страшко».
22:45 Комедiя «Рiдня».
0:55 Комедiя «Чорний лицар».
2:40 Драма «Знайомтеся, Джо 
Блек».

Iнтер
3:00,18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:30 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:40,15:35 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Д`Артаньян i три 
мушкетери».
1:20 Х/ф «Темнi води».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:25 Факти.
4:45,20:20,3:10 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
10:55,13:15 Х/ф «Петля часу».

12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15,21:30 Т/с «Пес».
16:50,22:35 Т/с «Дiльничний з 
ДВРЗ».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
1:25 Х/ф «Оселя зла 4: Життя пiсля 
смертi».
3:55 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:35 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:40 Орел i решка.
9:40 Т/с «Надприродне».
12:40 Любов на виживання.
14:35 Х/ф «Пасажири».
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Скриня мерця».
0:25 Х/ф «Спадкоємцi 2».
2:30 Зона ночi.

СТБ
5:20 Т/с «Коли ми вдома».
5:40 Т/с «Комiсар Рекс».
9:45 МастерШеф.
13:10,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:45,18:05 Т/с «Слiд».
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».
1:05 Т/с «Червонi браслети».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».
11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Клятва лiкаря».
23:10,2:00 Т/с «Вiкно життя 2».
1:30 Телемагазин.
2:45 Гучна справа.
3:30 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.

12:00,17:00,0:10,1:30 Київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «Зворотнiй вiдлiк», 
5 с.
18:00 Прийдешнiй.
18:30 Д/с «Мегаполiси», 8 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 М/с “SuperMansion”, 3 i 4 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.

Середа, 8 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Невiдомi Карпати.
6:30 М/ф «Лис i дрiзд».
6:40 М/ф «Як козаки олiмпiйцями 
стали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 Телепродаж.
9:40 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Концерт. Квартет Гетьман.
17:25 Еко-люди.
17:30 #ВУкраїнi.
18:55 Д/с «Дика природа Канади. У 
серцi країни».
19:55,23:00 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. 
Дикий захiд».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:10 «ТСН».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».

20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:45 Т/с «Моя улюблена 
Страшко».
22:45 Комедiя «Рiдня».

Iнтер
3:25,18:00,19:00,2:35 «Стосується 
кожного».
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:35,15:35 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Неймовiрнi пригоди 
iталiйцiв у Росiї».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:25 Служба розшуку дiтей.
4:30 Факти.
4:50 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
11:35,13:15 Х/ф «Оселя зла 3: 
Вимирання».
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15,21:30 Т/с «Пес».
16:50,22:35 Т/с «Дiльничний з 
ДВРЗ».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,2:55 Секретний фронт.

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:20 Орел i решка.
9:20 Т/с «Надприродне».
12:45 Любов на виживання.
14:30 Х/ф «Агенти А.Н.К.Л».
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря. На краю свiту».

СТБ

3 вересня 2021 року
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6 ПАНОРАМА ЖИТТЯ

Закінчення. Початок на стор. 1

Розпочали святкувати з веселощів. 
Захопливий сміх дітлахів, що лунав 

майданчиком біля селищної ради, зму-
шував дорослих радісно усміхатися. 
Крім аніматорів, дітей розважали цікаві 
атракціони, тож кожен маленький смі-
ливець спробував пострибати і політа-
ти. Також тут відбувалися виставки і 
майстер-класи.

На святкових урочистостях від імені 
Бучанського міського голови Анатолія 
Федорука Бабинецьку родину привітав 
його заступник Сергій Шепетько:

– Впевнений, що завдяки спільним 
зусиллям будуть організовані заходи 
щодо будівництва та ремонту необ-
хідних освітніх, медичних та інших 
закладів, ремонту доріг і тротуарів, і 
життя жителів Бабинців ставати-
ме все комфортнішим, – сказав Сергій 
Анатолійович.

До вітань приєдналися старости насе-
лених пунктів Бучанської громади, які 
бажали миру, злагоди, розвитку і про-
цвітання нашій великій громаді, а роди-
нам – добробуту і благополуччя.

Староста Бабинецького старостин-
ського округу Андрій Купраш сказав:

– День селища – це улюблене, шанова-
не всіма односельцями свято. Бо тут 
народилися та живуть талановиті, 
щирі, добрі, працездатні люди, які ство-
рюють матеріальне і духовне сьогодення 
та майбутнє. Саме завдяки вашим ста-
ранням, умілим рукам, натхненній пра-
ці, наша громада наповнена життям!

Пан Андрій побажав миру Україні і в 
кожній оселі, добробуту, затишку, ра-
дості та процвітання нашому селищу і 
кожному з нас.

За доброю традицією на урочистостях 
відзначили людей, які своєю працею 
прославляють край, примножують до-
сягнення і роблять чимало, щоб життя 
односельців ставало кращим.

З вітальним словом до жителів 
Бабинців звернулася народний депутат 
Ольга Василевська-Смаглюк, яка по-
спішила в селище відразу після прийому 
громадян у Бучі.

– Вам дуже пощастило з об’єднаною 
територіальною громадою, – підкрес-
лила Ольга Михайлівна, звертаючись до 
присутніх. – Ми дуже багато працювали 
над проблемами, зокрема над подачею 
електроенергії. Є багато планів щодо 
освітнього розвитку, медичного забезпе-
чення тощо. Впевнена, що разом ми все 
зробимо.

На святковому заході подякували 
тим, хто боронить нашу країну від во-
рогів. Зокрема, отримали подяки учас-
ники бойових дій, а за тих, хто в цей час 
перебуває на фронті, відзнаки отримали 
їхні родичі.

Хвилиною мовчання вшанували 
Героїв, які загинули за Україну.

Також привітали молоді сім’ї, «золо-
ті» подружжя та родини, у яких щойно 
з’явилися новонароджені. Всі вони от-
римали подарунки.

У святковому концерті взяли участь 
артисти і художні колективи громади, 
музичний гурт «Гуляй душа» і «Оркестр 
гарного настрою», які щиро дарували 
свій талант іменинникам.

Ірина Левченко

День селища

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук:

«Вітаю жителів Бабинців 
з Днем селища!

Воно має свій колорит і свою 
ауру, неспішний ритм життя, 
який за кілька хвилин може 

перетворитися на фонтан ідей. 
Не треба довго шукати родзинку 
Бабинців – хто знає історію селища 
за останні 5 років, той точно помі-
тив, як цементувалася громада в 
бажанні розвиватися, загартува-
лася, прокинулася і йде шляхом 
розвитку. Непростим, але все 
точно вийде, бо є мета і ба-
жання!»

Громада відсвяткувала День Бабинців
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Староста Синяківського старостин-
ського округу Павло Єрига щиро 

привітав жителів Раківки і побажав успі-
ху, розвитку, благополуччя і злагоди.

Вітали присутніх заступник 
Бучанського міського голови Сергій 
Шепетько, настоятель храму отець 
Олександр.

Свято без куліша і плову неможливо 
уявити, тому на вулиці в казанах місцеві 
кухарі приготували кулінарні шедеври.

Діти від душі набавилися з веселими 
аніматорами. Тож дорослі, які спосте-
рігали за цим цікавим дійством, щиро 
раділи й усміхалися.

У святковому концерті взяли 
участь талановиті жителі села, дівчата 
«Веселки» з Блиставиці під керівниц-
твом О ксани Прокаєвої, колектив 
«Веснянка» з Лютежа і лауреат всеу-
країнських і міжнародних конкурсів та 
фестивалів Марія Волосянська.

Навіть рясний дощ не завадив свят-
куванню. Артисти виступали під па-
расольками, а жителі Раківки щиро їм 
аплодували.

Ірина Левченко

СВЯТОРаківка відзначила День села
Жителі села-іменинника розпочали врочисті заходи із вшанування Героїв, 
які захищають Україну від загарбників. Хвилиною мовчання пом’янули 
воїнів, що віддали своє життя за мир, свободу і суверенітет рідної країни.

Закінчення. Початок на стор. 1

1вересня на шкільних подвір’ях всіх 
освітніх закладів було весело і гамір-

но. Лунали перші дзвоники, вчителі ві-
тали учнів, батьки фотографували своїх 
гарненьких синів і доньок й ділилися 
світлинами у соцмережах.

Освітні заклади зустріли своїх учнів 
після літніх канікул оновленими, із по-
точними чи капітальними ремонтами. 
Тож радість була подвійною, адже вчи-
тися і навчати буде комфортніше.

1 вересня – це свято зустрічі з друзя-
ми-однокласниками, свято пізнання но-
вого, цікавого корисного. Це свято для 
малюків, які розпочали своє шкільне 
життя, та юнаків і дівчат, які вже вважа-
ють школу рідною домівкою. 

Це свято вчителів, які закохані у свою 
професію і щиро діляться знаннями і 
душею з вихованцями.

У кожній школі відбулося своє осо-
бливе свято. У кого традиційне, з вітан-
нями і квітами, у декого – з українським 
короваєм. У деяких закладах – з казко-

вими героями, розвагами і руханками. В 
інших – із танцями і перфомансами.

Та в усіх – із радісними обличчями, 
привітними словами і побажаннями 
успішного навчального року.

1 вересня – День знаньВідлунали перші дзвоники 
в усіх школах громад

Гімназія

Ворзель

Школа № 2
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5:15 Т/с «Коли ми вдома».
5:55 Т/с «Комiсар Рекс».
9:50 МастерШеф.
13:10,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:40,18:05 Т/с «Слiд».
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».
11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:35 Футбол. Контрольна гра. Чехiя 
- Україна.
23:50,2:00 Т/с «Вiкно життя 2».

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,17:00,0:10,1:30 Київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «Зворотнiй вiдлiк», 
6 с.
18:00 Погоджувальна рада.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
22:00 М/с “SuperMansion”, 5 i 6 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.

Четвер, 9 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Невiдомi Карпати.
6:30 М/ф «Некмiтливий горобець».
6:40 М/ф «Як козаки у футбол 
грали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 Телепродаж.
9:40 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:20 Д/ф «Бовсунiвськi бабусi».
17:30,19:55 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
18:55 Д/с «Дика природа Канади. 
Бiля кромки криги».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. У 
серцi країни».
23:00 Схеми. Корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19
:30 «ТСН».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих 

людей».
11:15,12:20,14:05 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:36 «ПроCпорт».
20:38 «Чистоnews».
20:45 Т/с «Моя улюблена Страшко».
21:45 «Право на владу».

Iнтер
4:05 М/ф.
4:55 «Телемагазин».
5:25,22:40 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:40,15:35 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випа-
док».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Джентльмени удачi».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:25 Факти.
4:45 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
11:00,13:15 Х/ф «Чужий 3».
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15,21:30 Т/с «Пес».
16:50,22:35 Т/с «Дiльничний з 
ДВРЗ».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,3:10 Анти-зомбi.

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:20 Орел i решка.
9:30 Т/с «Надприродне».
12:10 Любов на виживання.
14:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Прокляття «Чорної перлини». 
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: На дивних берегах».
23:50 Х/ф «Зорянi вiйни: Останнi 
джедаї».

СТБ
5:20 Т/с «Коли ми вдома».
5:45 Т/с «Комiсар Рекс».
9:40 МастерШеф.
13:05,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:40,18:05 Т/с «Слiд».
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».

11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Клятва лiкаря».
23:10 По слiдах.
23:50,2:00 Т/с «Вiкно життя 2».

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:10,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,17:00,1:35 Київ. Вдень.
16:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
1 i 2 с.
18:00 Д/с «Мегаполiси», 9 i 10 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 “Акули бiзнесу”.
22:00 М/с “SuperMansion”, 7 i 8 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Комедiя «Добрий ранок, 
В`єтнам».

П’ятниця, 10 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Земля, наближена до неба.
6:30 М/ф «Як козаки кулiш варили».
6:40 М/ф «Як козаки прибульцiв 
зустрiчали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 Телепродаж.
9:40 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Концерт. Нiна Матвiєнко та 
Дмитро Андрiєць.
17:30 Перша шпальта.
18:55 Д/с «Велике зiбрання слонiв».
19:55 Д/с «Найдикiше мiсто свiту: 
Манаус».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. 
Бiля кромки криги».
23:00 #ВУкраїнi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,5:20 «ТСН».
9:25,10:20,4:30,6:05 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «Твiй день».
14:45,20:20 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:13 «ПроCпорт».
20:15 «Чистоnews».
22:30 Драма «Ворог бiля ворiт».
 Iнтер
3:10,18:00 «Стосується кожного».
4:55 «Телемагазин».

5:25,23:35 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,11:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:35,15:30,1:25,2:55 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «К-19».

ICTV
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25,1:15 Факти.
4:45 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10,20:10 Дизель-шоу.
11:45,13:15,23:00,1:40 «На трьох».
12:45,15:45 Факти. День.
14:00,16:15 Т/с «Пес».
16:50 Т/с «Дiльничний з ДВРЗ».
18:45 Факти. Вечiр.

Новий канал
5:55,7:05 Kids` Time.
6:00 М/ф.
7:10 Орел i решка.
9:15 Пекельна кухня.
11:15 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Скриня мерця».
14:20 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря. На краю свiту».
18:00 Х/ф «Самотнiй рейнджер».
21:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Помста Салазара».
23:45 Х/ф «Некромантiя».

СТБ
5:15 Х/ф «Реальна любов».
7:55 Врятуйте нашу сiм`ю.
11:35,14:50,18:05 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
20:15,22:50 Т/с «Слiд».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:40 Т/с «Любов матерi».
14:35 Т/с «Аквамарин», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Аквамарин».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Свобода слова Савiка 
Шустера.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,14:00,17:00,0:10,1:30 Київ. 
Вдень.
13:00 Київський форум Рiвних прав i 
можливостей.
16:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
3 i 4 с.
18:00 Київ-Talk.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
22:00 М/с “SuperMansion”
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Київ. Вiдверто.

Субота, 11 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,4:30 Енеїда.
6:30 М/ф «Як козаки сiль купували».
6:40 М/ф «Як козаки у хокей грали».
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,2:25,5:3
5 Новини.
7:05 Т/с «Масантонiо».
8:05 Д/с «Дикi Дива. Дикi тварини в 
зоопарку Сан-Дiєго».
8:30,10:10 #ВУкраїнi.
9:05 Телепродаж.
9:40 Антропологiя.
10:35 Д/с «Дика природа Канади. 
Бiля кромки криги».
11:30,2:00 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
12:00 Х/ф «Ярослав Мудрий»
14:40,17:20 Мiста та мiстечка.
15:00 UA:Фольк.
16:00 Концерт. Дмитро та Назарiй 
Яремчуки.
17:45 Х/ф «Украдене щастя», 1-3 с.

21:25 Х/ф «Украдене щастя», 4 с.
22:30 Д/с «Таємницi iсторiї. 
Портрети».

Канал «1+1»
7:00,5:30 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 «Свiт навиворiт».
18:30 «Свiт навиворiт 12. Пакистан».
19:30 «ТСН».
20:13 «ПроCпорт».
20:15 «Чистоnews».
20:20 «Вечiрнiй квартал».
22:25 «Жiночий квартал».

Iнтер
5:50 «Слово Предстоятеля».
5:55 «Орел i решка. На краю свiту».
6:55 Х/ф «Фантомас проти 
Скотланд-Ярду».
9:00 «Готуємо разом. Домашня 
кухня».
10:00 «Корисна програма».
11:00 Х/ф «Ласкаво просимо, або 
Стороннiм вхiд заборонено».
12:30 Т/с «Гостя з майбутнього».

18:20 Х/ф «Джентльмени удачi».
20:00 «Подробицi».
20:30 Х/ф «В бiй йдуть однi «старi».
22:20 «Ленiнград. Дорога життя».
23:20 Х/ф «Завтра була вiйна».

ICTV
5:30 Факти.
5:55 Анти-зомбi.
6:55,2:00 Громадянська оборона.
8:00 Прихована небезпека.
8:55 Т/с «Розтин покаже 2».
12:40,13:00 Х/ф «Автобан».
12:45 Факти. День.
14:50 Х/ф «Перевiзник 3».
16:50 Х/ф «Перевiзник: Спадщина».
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Праведник».
21:45 Х/ф «Праведник 2».

Новий канал
6:00 Вар`яти.
6:10 Хто проти блондинок? .
8:10,9:55 Kids` Time.
8:15 М/ф «Микита Кожум›яка».
10:00 Орел i решка. Земляни.
11:10 Орел i решка. Чудеса свiту.
12:15 Хто зверху? .
14:15 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: На дивних берегах».
17:05 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Помста Салазара».
20:00 Х/ф «2012».
23:00 Х/ф «Земне ядро».

СТБ
5:15 Т/с «Коли ми вдома».
5:55,10:55 Т/с «Пiкнiк».
7:55 Неймовiрна правда про зiрок.
16:40,22:35 Звана вечеря.
19:00 МастерШеф.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
7:25,3:40 Реальна мiстика.
7:40 Т/с «Люся. Iнтерн».
9:50 Т/с «Здрастуй, сестра».
14:15 Т/с «Розмiнна монета», 1 i 2 с.
15:20 Т/с «Розмiнна монета».
20:00 Головна тема.
21:00 Спiвають все!
23:10 Т/с «Дружина з того свiту», 
1 i 2 с.

ТК «Київ»
7:20 Комедiя «Зовсiм не бабiй».
9:00 Легенда з Р. Мухою. Skay.
10:00,2:30,5:50 Лiкар знає.
10:30,23:45 Крим. Реалiї.
11:00,14:00,19:00,1:30,3:30,4:30 
Київ. Вихiдний.
12:00 Телемагазин.
13:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи»
15:00,15:50,16:35,17:25,
18:10 «Акули бiзнесу».
20:00 Комедiя «Добра дiвчинка».
21:40 Служба порятунку.
22:00 Київ. Проfile.
22:55 Лото.
23:00 Легко-шоу.

Неділя, 12 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,4:10 Енеїда.
7:00,8:00,8:55,20:30,2:50,5:35 
Новини.

7:10 М/ф «Як козаки сiль купували».
7:20 М/ф «Як козаки наречених 
виручали».
7:40 М/ф «Як козаки у хокей грали».
8:15 Погода.
8:20 Д/с «Найдикiше мiсто свiту: 
Манаус».
9:00 Божественна Лiтургiя 
Православної Церкви України.
11:00,12:01 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Католицької 
Церкви.
12:00 Хвилина мовчання: 
День пам`ятi українцiв - жертв 
примусового виселення 
з Лемкiвщини, Надсяння, 
Холмщини, Пiвденного Пiдляшшя, 
Любачiвщини, Захiдної Бойкiвщини 
у 1944-1951 роках.
12:30 Недiльна Свята Меса Римсько-
Католицької Церкви в Українi.
13:30 Д/ф «Бити. Молитися. 
Тримати».
14:30 Телепродаж.
15:05 UA:Фольк.
16:10,23:00 Х/ф «Украдене щастя»
20:55 ЧС з футзалу FIFA 2021. Литва 
- Венесуела.

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 «Свiт навиворiт 12. Пакистан».
11:00 «Свiт навиворiт».
18:30 «Свiтське життя».
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Танцi з зiрками».

Iнтер
4:25 Х/ф «Iгри дорослих дiвчаток».
6:35 Х/ф «Собор Паризької 
Богоматерi».
9:00 «Готуємо разом».
10:00,11:00,11:50,12:50 «Iнше 
життя».
13:40 «Речдок. Випереджаючи час. 
Ушаков».
18:10 Х/ф «Пiдозри мiстера Уїчера: 
Що зв`язують узи».
20:00 «Подробицi тижня».
22:00 Х/ф «В бiй йдуть однi «старi».
23:55 Х/ф «Мерседес» тiкає вiд 
переслiдування».

ICTV
4:40 Факти.
5:05,6:50 Громадянська оборона.
5:50 Секретний фронт.
7:50,13:00 Т/с «Дiльничний з ДВРЗ».
12:45 Факти. День.
16:30 Т/с «Пес».
18:45 Факти тижня.
21:15 Х/ф «Три iкси: Реактивiзацiя».
23:30 Х/ф «Згадати все».

Новий канал
6:00 Т/с «Зачароване королiвство».
11:00 Х/ф «Вiллоу».
13:40 Х/ф «Вiрус».
15:30 Х/ф «2012».
18:40 Х/ф «Гренландiя».
21:00 Х/ф «Перл Гарбор».

СТБ
4:35 Т/с «Гордiсть та упередження».
10:45 МастерШеф.
14:25 Супербабуся.
19:00 Слiдство ведуть екстрасенси.
21:00 Один за всiх.
22:15 Таємницi ДНК.

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi.
6:50,4:45 Реальна мiстика.
8:50 Т/с «Клятва лiкаря».
16:30 Т/с «Дитина з гарантiєю», 1 
i 2 с.
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
21:00 Т/с «Дитина з гарантiєю».
22:30 30 рокiв Нацiональному Олiм-
пiйському Комiтету.
23:30,2:00 Т/с «Здрастуй, сестра».

ТК «Київ»
7:10 Київ-Talk.
8:05 Д/с «Мегаполiси», 11 i 12 с.
9:00 Київ. Проfile.
10:00 Kyiv Tour.
10:15 Армiя сьогоднi.
11:00,14:00,1:30,3:30,4:30 Київ. 
Вихiдний.
12:00 Телемагазин.
13:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
15:00 Т/с «Останнiй 
кандидат», 1 с.
15:50 Т/с «Останнiй 
кандидат», 2 с.
16:35 Т/с «Останнiй 
кандидат», 3 с.
17:25 Т/с «Останнiй 
кандидат», 4 с.
18:10 Т/с «Останнiй кандидат», 5 с.
19:00 Київ. Тижневик.
19:50 Київ. Спорт. Тижневик.
20:20 Мелодрама «Легенда Багера 
Ванса».
22:30 Д/с «Мегаполiси», 13 с.
22:55 Лото.
23:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
5 i 6 с.

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 6–12 вересня 2021 року

БЛАНК ПЕРЕДПЛАТИ НА 2021 РІК

Втрачене тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, видане на ім’я 
Сидоренко Сергій Володимирович, вважати недійсним.

Деревообробному підприємству
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ

П Р А Ц І В Н И К И
(чол./жін., з/п від 15000 грн., офіційна робота, 

навчаємо, при потребі – гуртожиток)
Робота в смт.Коцюбинське 

(ж/д ст.Біличі)

Тел. 098-327-11-87, 050-358-17-25
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9діловий тиждень З питань розміщення реклами звертайтеся: (04597) 48305; (098) 4681496.

ГРОШІ

80% українців платитимуть 
за електроенергію менше
Кабінет Міністрів України ухвалив постанову про зниження тарифу на 
електроенергію для домогосподарств, які споживають менше 250 кіловат 
на годину. Зміни набудуть чинності з 1 жовтня 2021 року. Про це оголосив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

За його словами, домогосподарства, які споживають менше 250 кіловат на го-
дину електроенергії, платитимуть за тарифом 1,44 грн / кВт-год. Для решти 

домогосподарств тариф залишиться без змін — тобто 1,68 грн / кВт-год.
Як заявив на засіданні уряду міністр енергетики Герман Галущенко, зміни стосу-

ватимуться 80% побутових користувачів. До 1 жовтня всі учасники ринку повинні 
підготуватися до нової моделі ПСО.

«Ця можливість досягається через запровадження нової моделі ПСО, яка перед-
бачає посилення ролі держави через державні генкомпанії, зокрема «Енергоатом» 
і «Укргідроенерго», які стають її ключовими учасниками», — зазначив Галущенко.

Нагадаємо, що на засіданні 28 липня уряд залишив фіксовану ціну на електрое-
нергію для населення на рівні 1,68 грн / кВт-год. Її перед тим постійно продовжу-
вали — у квітні й червні 2021 року.

До цього з 1 січня в Україні перестав працювати пільговий тариф на електро-
енергію. Він становив 90 копійок і розраховувався за перші спожиті 100 кВт-год.

Тобто якщо раніше ви сплачували за перші 100 кВт-год за тарифом 90 копійок 
(загалом виходило 90 гривень), то з 1 січня за ці 100 кВт-год довелося платити за 
єдиним тарифом — 168 гривень, тобто на 78 гривень дорожче.

В уряді тоді пояснили, що без скасування згаданого пільгового тарифу ціна на 
електроенергію зросла б до 3,30 грн / кВт-год. Це було перше з 2017 року підняття 
цін на електроенергію.

07 вересня 2021 року о 11:00 годині відбудеться встановлення та погодження 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за технічною документацією щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. 
Степаненко Віри Юріївни за адресою: Київська область, м. Буча, вул. Ридзанича 
Максима, 13-а. Просимо власників та землекористувачів суміжних земельних ді-
лянок з’явитись для погодження меж.

Втрачене Свідоцтво про базову загальну середню освіту серія 02 С № 648967, 
видане у 2004 році Спеціалізованою загальноосвітньою школою 1_3 ст №12 міста 
Ірпеня з вивченнями іноземних мов на ім’я Хряпіна Наталія В’ячеславівна, вважа-
ти недійсним.

Втрачене військове посвідчення на ім'я Печерський Олександр Юрійович вва-
жати недійсним

Втрачено картку водія, видану  на ім'я Вандяк Іван Іванович, 1978 р. н., № 
UAD0000084015000 діючу до 03-12-2021 року, вважати недійсною.

Втрачений Державний Акт на земельну ділянку № ЯЗ 345409 від 30.04.2009р. 
(кадастровий номер 3221887502:06:123:0006), виданий Синяківською сільською 
радою на ім’я Мусієнко Тетяна Степанівна, вважати недійсним.

Втрачений Державний Акт на земельну ділянку № ЯЗ 245411 від 30.04.2009р. 
(кадастровий номер 3221887502:06:123:0007), виданий Синяківською сільською 
радою на ім’я Мусієнко Євгенія Степанівна, вважати недійсним.

07 вересня 2021 року о 12:00 годині відбудеться встановлення та погодження 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за технічною документацією щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. 
Білоус Тамари Петрівни за адресою: Київська область, м. Буча, вул. Лугова, 1/8. 
Просимо власників та землекористувачів суміжних земельних ділянок з’явитись 
для погодження меж.

08.09.2021 року з 9:00 год до 9:30 год відбудеться встановлення меж та прийому 
передачі межових знаків на зберігання власнику земельної ділянки, що розташо-
вана за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, смт. Гостомель, вул. Кобзаря 6-а.

Запрошуємо сусідів земельної ділянки та представників Гостомельської селищ-
ної ради для погодження меж земельної ділянки.

Нові карантинні заходи в дитячих 
садочках
Міністерство охорони здоров’я затвердило нові протиепідемічні заходи 
у дошкільних закладах освіти. Це положення внесло зміни в карантинні 
заходи у дитсадочках, що були затверджені раніше.

Нові правила
Тепер перевіряти температуру у ді-

тей мають лише при вході у заклад. 
Хоча раніше температурний скринінг 
мали проводити кожні чотири години і 
записувати показники в журнал.

Після виявлення в дитини симпто-
мів COVID-19 у кімнаті, де вона пере-
бувала, необхідно провести провітрю-
вання поза розкладом та дезінфекцію 
висококонтактних поверхонь.

Також тепер дозволено використову-
вати багаторазові (тканинні) рушники 
та килими з довгим ворсом. Раніше це 
було заборонено.

Чи мають вихователі та діти 
носити маски?

Діти можуть бути без масок. 
Вихователі також не мають одягати ма-
ски та рукавички під час проведення 
занять.

Проте засоби індивідуального захи-
сту (маски та рукавички) вихователям 
та працівникам необхідно одягати під 
час спілкування між собою та пересу-
вання приміщеннями закладу.

А після зняття маски чи рукавичок 
та перед одяганням нових працівники 
мають мити руки з милом або обро-
бляти їх антисептиком.

Які правила залишилися 
в садочках

Потрібно провітрювати приміщення 
протягом 15 хвилин перед відкриттям 
садочка та протягом дня.

Якщо виявлять працівника із симп-
томами коронавірусу, то його не по-
винні допускати до роботи в садочку.

Треба обмежити проведення масо-
вих заходів (нарад, зборів тощо) в за-
критих приміщеннях (проте можна 
проводити педради чи інші необхідні 
для навчання заходи).

Вихователь забирає дитину від бать-
ків поза межами садочка. Батьки за 
потреби можуть зайти до приміщення, 
але тоді варто перебувати в масках.

У садочку повинні бути дезінфекто-
ри, миючі засоби тощо.

Також на час карантину й надалі за-
боронено використання м’яких ігра-
шок та проведення батьківських зборів 
(це можна робити лише дистанційно).

Зазначимо, міністр освіти та науки 
України Сергій Шкарлет запевнив, що 
школярі розпочнуть навчання очно без 
дистанційних уроків. Він переконаний, 
що навіть за високого рівня захворюва-
ності діти із садочків, учні 1 – 4 класів 
та учні інклюзивно-ресурсних центрів 
зможуть відвідувати заклади освіти.

ЗМІНИ ДПСУ Інформує

Одноразове добровільне декларування – 
чиста фінансова історія
З 1 вересня громадяни України матимуть можливість подати одноразову 
добровільну декларацію із зазначенням активів, що їм належать, і з яких 
не було сплачено податки і збори.

«Громадяни, які скористаються цією можливістю, зможуть спокійно розпоря-
джатися своїми активами. Для них це буде чиста фінансова історія. Крім 

того, тим громадянам, які задекларували активи та сплатили з них збір, держа-
ва гарантуватиме звільнення від відповідальності за порушення податкового, ва-
лютного законодавства», - наголосив міністр фінансів України Сергій Марченко.

Запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фі-
зичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету 
передбачено в Законі №1539.

Ухвалений закон – це спосіб цивілізовано вивести на світло гроші та активи, 
які було приховано від оподаткування. Закон створює стимули для виведення з 
тіні доходів, прихованих від оподаткування, та залучення їх в економіку України.

В. о. голови Державної податкової служби України Євген Олейніков нагадав, 
що декларування триватиме рік.

«Потрібно бути порядним не для когось, а для себе. Для мене, несплата подат-
ків – це не обман абстрактної держави, це обман конкретної людини: вас особи-
сто, вашого сусіда. Чому? Тому що податки – це плата за ті суспільні послуги, 
які надає нам держава. Ми всі користуємося цими послугами. Навіть той, кому 
здається, що йому від держави нічого не треба, насправді споживає й багато», – 
уточнив Олейніков.

Закон запроваджує:
−− створення прозорих умов для сплати податків громадянами та підвищує рівень 
їх податкової культури;

−− кампанію із добровільного одноразового (спеціального) декларування активів 
фізичних осіб у період з 1 вересня 2021 року до 1 вересня 2022 року, що перед-
бачає сплату збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування.
У добровільній декларації не потрібно буде вказувати інформацію про джерела 

походження задекларованих активів.
Щодо задекларованих активів, з яких громадянин сплатить збір, держава гаран-

туватиме йому звільнення від відповідальності за порушення податкового, валют-
ного законодавства.

ОГОЛОШЕННЯ

Бучанська міська рада повідомляє 
про виявлення та взяття на облік 
безхазяйної нерухомої речі
Бучанська міська рада повідомляє, що відповідно до рішення 

виконавчого комітету Бучанської міської ради № 498 від 20 
липня 2021 року та у відповідності до витягу з Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно про взяття  на облік безхазяйного 
нерухомого майна, 31.08.2021 року було взято на облік безхазяйне 
нерухоме майно, а саме:

– Каналізаційну насосну станцію за адресою: м. Буча по вул. 
Шевченка, 1-«А»/1, біля АЗС; (Витяг від 11.08.2022 року № 
307147279).

Прохання можливих власників зазначеного майна протягом року 
з дня розміщення оголошення звернутися з підтверджуючими пра-
вовими документами до  Бучанської міської ради за адресою: місто 
Буча, вул. Енергетиків, 12, тел. (04597) 48-528.

Бучанська міська рада Київської області

13.09.2021 року о 11-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж 
земельної ділянки гр. Проніної Тетяни Георгіївни за адресою: Київська обл., 
Бучанський (Києво-Святошинський) р-н, с. Бузова, вул. Комарова.

Запрошуються сусідні землевласники: Ю. І. Черній.

13.09.2021 року о 10-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки гр. Чернеги Лєни Іванівни за адресою: Київська обл., Бучанський 
(Києво-Святошинський) р-н, с. Бузова, вул. Дзвонова, 10.

Запрошуються сусідні землевласники: В.А Гончаренко, Д.А. Гавриков та Г.В. 
Капустюк.
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КОНФЕРЕНЦІЯ

Заради покращення освіти дітей
В актовій залі Бучанської української гімназії відбулася конференція 
«Освіта громади: Виклики. Стратегії. Трансформації». Нарешті після дов-
готривалої перерви через карантин педагоги змогли зібратися разом, 
щоб підбити підсумки, поспілкуватися, напрацювати шляхи для подаль-
шої роботи.

Від імені Бучанського міського го-
лови Анатолія Федорука його за-

ступник Сергій Шепетько подякував 
учителям за успішну роботу і побажав 
реалізації планів у новому навчально-
му році. 

Керівник відділу освіти Олег 
Цимбал розповів про досягнення 
освітян громади і зміни, які відбулися, 
представив нових керівників і щиро 
привітав ювілярів, якими багата педа-
гогічна родина. А також познайомив із 
молодими фахівцями, які розпочина-
ють роботу в наших школах.

Олег Іванович також вручив гра-
моти і подяки відділу освіти окремим 
колективам і працівникам за чудову 
роботу.

Підбиття підсумків, аналіз роботи, 
плани на новий навчальний рік, робота 
в карантинних умовах... – про це все і 
багато іншого поспілкувалися вчителі.

Короткі статистичні дані
У Бучанській громаді функціонує: 

•	 28 закладів дошкільної освіти (16 
комунальної та 12 приватної форм 
власності).

•	 20 закладів загальної середньої осві-
ти, у яких навчається 9477 учнів (17 
закладів комунальної власності, 3 
приватні).

•	 42 гуртки, 62 групи, які відвідують 
950 вихованців – це статистика ро-
боти Бучанського центру позаш-
кільної освіти.

Досягнення
Нагороджено медалями 32 випус-

кників, що становить 11% від загаль-
ної кількості випускників.

За результатами ІІІ (обласного) ета-
пу Всеукраїнських учнівських олімпі-

ад Бучанська ТГ у 2019/2020 н.р. посіла 
І місце в Київщині, у 2018/2019 н.р. – 
входили у трійку лідерів.

35 учнів отримують стипендію 
Бучанського міського голови, 4 учні 
та 3 педагоги – стипендію голови 
КОДА. 3 учні отримують стипендію 
Президента України.

126 дітей з особливими освітніми 
потребами навчаються в інклюзивних 
групах та класах.

909 педагогічних працівників пра-
цюють у системі освіти громади  (у 
2019/2020 н. р. – 677; у 2018/2019 н. р. 
– 745).

Допомога пільговикам
490 дітей пільгових категорій забез-

печено безкоштовним харчуванням у 
дитсадках (з місцевого бюджету на це 
спрямовано 3 млн 326 тис. 980 грн)

883 дітей пільгових категорій охо-
плено безкоштовним харчуванням у 
школах.

Будівництво і ремонт
•	 Завершено будівництво гімназії.
•	 Триває будівництво дитсадка на вул. 

Л. Українки.
•	 Проведено капітальні ремонти буді-

вель.
•	 Відкрито Академію спорту.
•	 Покращено енергозбереження за-

кладів.
•	 Проведено капітальні ремонти туа-

летів.
•	 Монтаж пожежної сигналізації.
•	 В усіх закладах освіти проведено 

поточні ремонти навчальних кабіне-
тів, групових та ігрових приміщень, 
спортивних та ігрових майданчиків,  
майстерень, спортивних та обідніх 
залів.

•	 Триває будівництво дитсадка в 
Синяку.

•	 Будується новий корпус ЗОШ №1.
За цими вагомими показниками – 

робота освітян. Це не весь підсумок 
зробленого. Наші педагоги багато уваги 
приділяють новим знанням, методам 
навчання, підходам до освітянського 
процесу, роблять усе для того, аби учні 
мали високі досягнення в навчанні. 

Крім того, для Бучанської громади 
освітянська галузь завжди в пріорите-
ті й має всебічну підтримку влади.

СПОРТ

Бучанець Володимир Гончаренко 
здобув першість
Володимир переміг на першому 
Чемпіонаті світу GSF з пауерліф-
тингу і силових дисциплін, що від-
бувся днями у Хмельницькому. 25 
країн подали заявки на участь у 
цих змаганнях.

Бучанець став найсильнішим серед 
інших спортсменів у строгому під-

йомі штанги на біцепс у категорії до 60 
кілограмів.

Це вже четверта світова першість 
майстра спорту міжнародного класу 
України з пауерліфтингу Володимира 
Гончаренка.

Крім того. Володимир – п’ятикрат-
ний Чемпіон Європи з жиму лежачи та 
абсолютний Чемпіон Європи з багато-
повторного жиму.

BANNIKOV CUP 2021 – підсумки 
Минулого тижня на стадіоні «Ювілейний» у Бучі та на київському стадіоні 
ім. Баннікова відбувся щорічний турнір з футболу BANNIKOV CUP, де 
юнацькі збірні до 17 років визначали між собою кращу команду. 

Турнір складався з групового ета-
пу та фінального матчу, куди по-

трапляли команди-переможці своїх 
груп. Українська збірна в межах гру-
пової стадії зустрічалася з командами 
Вірменії, Болгарії та Білорусі. Варто 
зазначити, що ці матчі юніори грали 
саме в Бучі на стадіоні «Ювілейний», 
а результати були такі:

Україна-Вірменія 4:0
Україна-Болгарія 1:0
Україна-Білорусь 2:2
Завдяки чудовій підготовці на-

шої збірної під керівництвом Олега 
Кузнєцова, самовіддачі юнаків та 
бездоганного поля «Ювілейного», 
збірна України вийшла у фінал, де 
наші хлопці зійшлися у двобої з од-

нолітками турецької команди на ста-
діоні ім. Баннікова у Києві. Запекла 
боротьба під час основного тайму не 
виявила сильнішого, а в серії після-
матчевих пенальті кращою виявила-
ся команда Туреччини (3:5). 

Цікаво, що в 2019 році в фіналі 
Меморіалу Баннікова збірна України 
U-17 теж поступилася в серії пеналь-
ті збірній Туреччини - 1:1 (4:5).

Михайло Яровенко

Віктор Банніков – видатний футбо-
ліст, славетний голкіпер, перший пре-
зидент Української асоціації футболу. 
Саме він заснував Чемпіонат юнаць-
ких збірних команд з футболу U-17.

Українці 
перепливли 
Босфор
Тренер із Бучі привів спортсменів 
до перемоги!

Із срібним результатом повернулася 
додому Анна Пасічник, яку під-

готував до змагань тренер із Бучі  – 
Сергій Пасічник. Раніше він працю-
вав учителем фізкультури в одній із 
шкіл міста. Анна також є невісткою 
вчителя фізичної культури Бучанської 
школи №2 Ірини Пасічної. 

Це вже не перший заплив Анни на 
цій дистанції: торік вона також фіні-
шувала другою.

У цьогорічному запливі, який від-
бувся у Стамбулі 23 серпня, взяли 
участь 1765 плавців із 34 країн світу, 
які пропливли через Босфорський 
пролив з Азії до Європи.

Наші земляки отримали призо-
ві місця в різних вікових категоріях 
32-го міжконтинентального запливу 
2Kıta 1 Yarış (довжиною 6,5 км).
ВІТАЄМО!   Пишаємось всіма на-

шими спортсменами, які   об’єднали 
запливом два континенти.
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Вітольд Камінський – наш земляк, 
який був одним із перших жителів 

Бучі.
– Хочу подякувати всім учасникам 

сьогоднішнього семінару, що знайшли час 
і прийшли послухати інформацію, яка 
стане корисною для кожного. Сьогодні 
ви почуєте про досить прості методи-
ки водолікування, які доступні навіть у 
наш час, – розповів Дмитро Гапченко, 
керуючий справами Бучанської міської 
ради. – Згадую слова своєї бабусі, яка 
жила в Бучі в той період. Вона постійно 
розповідала, як багато людей приїздило 
до лікаря Вітольда Камінського. Це була 
людина, яка допомагала не лише меш-
канцям околишніх сіл, а й приїжджим.

За основу своєї лікувальної методики, 
лікар-гідропат взяв п’ять принципів: 
правильне харчування, фізична актив-
ність, душевна рівновага, лікувальна 
сила води, сила природи, сонця, пові-
тря, рослин. Їх Вітольд Камінський опи-
сав у своїй книжці «Друг здравія», 1960-
го року. 

На семінарі відбулася презентація 
книжки «Вітольд Камінський: той, 
хто залишив море й обрав кохан-
ня».  Співаторами цього проєкту є 
Олена Плаксіна – краєзнавець, Лариса 
Георгінова – історик, Анна Самборська 
– правнучка Вітольда Камінського. 
Головний редактор книжки – Ірина 
Садова.

Олена Плаксіна  розповіла, що історія 
створення книжки казкова. Усе сталося 
на Різдво, коли Тетяна (одна з родичок 
Вітольда Камінського) надіслала їй фото-
графії лікаря, які знайшла випадково під 
час прикрашання ялинки. Як-то кажуть, 
усі дива трапляються перед Різдвом.

Також на міжнародному семінарі була 
правнучка відомого лікаря-гідропата 
Анна Самборська. Вона проживає в 
США, тому спілкувалася з присутніми з 
допомогою перекладача.

Анна розповіла, що на початку вій-
ни лікар Камінський пішов в армію, 
проте згодом був змушений лишитися 
в Польщі (Вітольд Болеславович був 
польського походження – ред.). Її бабу-
ся намагалася писати йому листи, але 
це було дуже небезпечно. Звичайно, що 
зв’язки між сім’ями обірвалися.

Ректор Українського гуманітарного 
інституту Людмила Штанько повідоми-
ла, що особисто використовує методики 
водолікування Вітольда Камінського:

– Я прихильниця методик лікування 
гідротерапевта. Вода – це така речо-
вина, що доступна кожному. Проте не 
в усіх нас є розуміння, що з нею роби-
ти, – пояснила Людмила Штанько. –  
У кожного в крані тече вода, на столі 
стоїть склянка з водою, можливо, у ко-
гось біля будинку є річка, озеро. Вода є 
скрізь. Проте це все може не мати сенсу, 
якщо ми не знаємо, що робити з нею, не 
знаємо її цілющої сили. Хоч ми всі може-
мо зробити досить прості дії, але пра-
вильні та цілеспрямовані, для того, щоб 
ця вода давала нам усім життя.

Поліна Островська

До 120-річчя БучіЗа вченням видатного бучанця – 
Вітольда Камінського
В Українському гуманітарному інституті відбувся міжнародний семінар 
«Водолікування в системі природних засобів оздоровлення». Захід було 
присвячено 160-річчю з дня народження видатного лікаря минулого 
сторіччя, гідротерапевта Вітольда Камінського.

МЕДИЦИНА

Новий апарат УЗД працює 
в денному стаціонарі
У Бучанському консультативно-діагностичному центрі (БКДЦ) встанови-
ли новий апарат ультразвукової діагностики. Його придбали за кошти 
міського бюджету.

Любомир Бучинський, головний 
лікар БКДЦ роз’яснив, що заклад 

надає вторинну допомогу населенню 
Бучанської громади, а також тим, хто 
має електронне направлення від сі-
мейного лікаря. Медик зазначає, що 
якщо нема цього направлення, паці-
єнт теж має змогу пройти обстеження, 
сплативши ціну за прайсом закладу, як 
цього вимагає нова медична реформа.

Головний лікар розповідає, що постій-
но триває процес оновлення технічної 
бази центру, задля підняття якості та 
швидкості надання медичної допомоги.

«У лютому 2021 року центр отри-
мав новий сучасний мамограф, який 
було придбано за гроші бюджету та 
оцифровувач до цього апарата за кош-
ти органів місцевого самоврядування».

Цього року консультативно-діа-
гностичний центр підпасав договір 
з «Національною службою здоров’я» 
про амбулаторне обслуговування і ве-
дення вагітних, саме тому виникла не-
обхідність придбання нового якісного 
апарата УЗД. До цього на балансі цен-
тру перебувало три апарати, які успіш-
но працюють для населення.

«Під час обстеження вагітних треба 
точно знати стан самої жінки та її 
дитини. Щоб батьки були впевнені, що 
вагітність проходить без ускладнень, 
– підкреслив Любомир Бучинський. 
– Тому міська рада надала додаткові 
кошти в обсязі 2,5 мільйона гривень 
на придбання сучасного апарату УЗД. 
Наразі він вже на повну потужність 
працює і приймає не тільки вагітних, 
а й інших пацієнтів». 

БКДЦ постійно отримує підтримку 
держави та Бучанської міської ради.

«Надалі центр чекає на придбання 
апарата комп’ютерної томографії, 
який необхідний для обстеження паці-
єнта і надання якісної медичної допо-
моги», – зазначив головний лікар.

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук:

«Медична галузь у Бучанській гро-
маді - це не лише будівництво нових 
амбулаторій і капітальний ремонт 
існуючих, а й постійне оновлення ма-
теріально-технічної бази закладів. 

За кошти місцевого бюджету за-
мінюємо наявне на більш сучасне і 
встановлюємо у кабінетах нове, аби 
лікарі мали змогу проводити якісну 
діагностику пацієнтам.

Новий мамограф уже працює, оці-
нили якість роботи нового апарата 
УЗД, оцифровувача плівок медики і 
пацієнти: послуги надаються швид-
ко і якісно.

З початку року на нове обладнан-
ня з місцевого бюджету спрямували 
понад 5 мільйонів гривень.

Галузь потребує подальшого онов-
лення обладнання, аби діагностика 
була на якісно вищому рівні. Тому в 
подальшому нова сучасна техніка 
прийде на допомогу медперсоналу.»

Допомога на здобуття економічної 
самостійності малозабезпеченій сім’ї
Управління соціальної політики Бучанської міської ради повідомляє, що  
з 1 січня 2022 року непрацюючі члени малозабезпечених сімей, які за-
реєстровані як безробітні, отримають унікальну можливість розпочати 
нове життя. 

Держава пропонує їм отримати фі-
нансову допомогу на започаткуван-

ня власної справи, а також, за необхід-
ності, безкоштовне навчання. Допомога 
розміром до 15 мінімальних зарплат 
(на початок 2022 року – 97 500 грн) є 
безвідсотковою та поворотною - її не-
обхідно буде повернути через три роки 
підприємницької діяльності. Але сума, 
що повертається, буде зменшена на роз-
мір сплачених за три роки податків та 
єдиного соціального внеску. Крім того, 
якщо такий підприємець працевлаштує 
ще двох осіб за направленням центру 
зайнятості, повертати допомогу державі 
буде не потрібно.

Порядок надання допомоги затвер-
джено постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 квітня 2021р. № 397 
«Деякі питання сприяння економічній 
самостійності малозабезпечених сімей».

Відповідно до вищезазначеної по-
станови, для отримання фінансової 
допомоги особа, яка виявила бажання 
провадити підприємницьку діяльність, 
подає:
•	 заяву про надання фінансової допо-

моги за формою згідно з додатком 1 до 
Порядку;

•	 довідку для надання фізичним особам 
відомостей про притягнення до кримі-
нальної відповідальності, відсутність 
(наявність) судимості або обмежень, 

передбачених кримінально-процесу-
альним законодавством. Така довідка 
не подається, якщо центром зайнято-
сті за наявності технічної можливості 
відомості про особу отримано шля-
хом інформаційної взаємодії з єдиною 
інформаційною системою МВС;

•	 бізнес-план.
Відповідальність за достовірність 

зазначених у заяві відомостей про від-
сутність/наявність фінансових зобов’я-
зань, що перевищують суму граничного 
розміру фінансової допомоги, та за-
боргованості з погашення фінансових 
зобов’язань покладається на особу, яка 
виявила бажання провадити підприєм-
ницьку діяльність.

Для підтвердження даних про наяв-
ність (відсутність) у особи, яка виявила 
бажання провадити підприємницьку ді-
яльність, обтяжень рухомого та нерухо-
мого майна використовуються відомості 
з Державного реєстру обтяжень рухомо-
го майна, Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно, які надаються 
безоплатно центру зайнятості адміні-
стратором Державного реєстру прав.

Заява подається особою до центру 
зайнятості або за наявності технічної 
можливості через Єдиний державний 
веб-портал електронних послуг.

Управління соціальної 
політики БМР

ГРОШІ
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Віддруковано в друкарні 
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м. Чернівці, вул. Заводська, 37В.
Наклад: 2020 прим.
Замовлення № 1005

Єфимович  
Наталію Володимирівну, 
депутатку Бучанської міської ради

Качоровського  
Віктора Йосиповича, 

голову ГО «Чорнобилець-86» Бучанської МТГ

Остринського Петра Петровича, 
начальника управління державної казначейської 

служби у м. Ірпені Київської області 

Ахтирську Інну Сергіївну, 
головну спеціалістку відділу містобудування  

та архітектури Бучанської міської ради

Покрасьона Олега Григоровича, 
старосту в селах Гаврилівка та Тарасівщина

Левченко Наталію, 
керівницю бучанського проєкту  

«Portal Освіта і Бізнес»

Волгу Тетяну Григорівну, 
директорку КЗ «Ворзельський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів» № 10

Левченко Ірину Василівну, 
директорку ТОВ «Газета «Бучанські новини»

Наша гордість

«Sand play» продовжує 
колекціонувати 
перемоги
У Всеукраїнському конкурсі сучасного та кла-
сичного мистецтва «Арт-фестиваль» (м. Київ) 
взяли участь найстарші, найперші учасники 
зразкової студії пісочної анімації «Sand play».

За талановиті пісочні композиції  Курилова Анна 
та Христенко Альона отримали найвищу наго-

роду фестивалю – І місце. 

НАВЧАННЯ

Цікаво малювати 
піском

Зразкова студія пісочної анімації «Sand play» 
запрошує всіх бажаючих 

Хочеш навчитися створювати неперевершені 
картини з піску – прямуй на заняття з малюван-

ня піском у студію «Sand play»! 
Керівник гуртка Олександр Рощупкин написав:
«Ніяких проб, кастингів, відбору тощо не буде. 

Головне – бажання дитини малювати! Вік від 6 років». 
Телефон для запису: 0980127212.
Нагадаємо, дітки студії пісочної анімації періо-

дично вражають глядачів і журі своїми творчими 
роботами й отримують нагороди за свої виступи.

Добра справа

Віталій Неганов потребує 
негайної допомоги

Термінової допомоги по-
требує 32-річний житель 

села Раківка Бучанського райо-
ну Київської області – Віталій 
Вікторович Н еганов (адміні-
стратор Синяківського старо-
стинського округу). У нього діа-
гностували  апластичну анемію 
(нездатність кісткового мозку до 
повноцінного кровотворення). 
Щомісяця на лікування потрібно 
близько 100 тисяч гривень – для 
родини така сума не підйомна, тому сім’я змушена 
звернутися по допомогу до небайдужих. 

Кожна гривня – це додатковий шанс на порятунок 
для Віталія, якому ще жити та жити, тож якщо ви 
також можете допомогти, реквізити та контактний 
номер телефону:
ПРИВАТБАНК5168745606133426 
(карта Неганова Віталія Вікторовича)
Номер телефону +380633927756

Вітаємо з ювілеєм 
Петра Петровича 

Остринського
начальника управління державної казначейської 

служби  у м. Ірпені Київської області

65 років – дата, що вселяє повагу і шану. 
Накопичена вами мудрість – ось той неоціненний 
скарб, який ви придбали і яким ділитесь з усіма, хто 
Вас оточує.

Дозвольте привітати Вас із цим знаменним днем 
і побажати, щоб Ваше здоров’я з кожним днем лише 
дужчало, а мудрість і розум, як і раніше, вражали! З 
ювілеєм!

Бучанська 
міська рада, 

виконавчий комітет, 
депутати 

БМР

Караоке на майдані 
в Бучі
Ігор Кондратюк із відомою, улюбленою програ-
мою обирав гарних співаків на  програмі «Ка-
раоке на майдані», що відбулася у Бучанському 
міському парку.

Чимало було охочих продемонструвати свої вокаль-
ні дані. А ще більше жителів громади зібралися 

спостерігати за цікавим дійством, яке провів відомий 
артист і продюсер.

Переможницею «Караоке на майдані» стала Дарина 
Ніжник, за її виступ глядачі віддали більше 1900 гри-
вень. 

Друге місце в Ольги, яка розповіла, що є учасницею 
гурту «Баклан». Вона отримала від присутніх майже 
1200 гривень.

Дарина розповіла журналістам БН, що приїхала з 
Вишневого погуляти нашим парком, який її дуже вра-
зив красою, чистотою і масштабністю. А участь у кара-
оке стала ще одним приємним сюрпризом.

Свято


